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たち登志子

たち登志子の一般質問

令和３年第４回定例会

附帯決議（有料化にあたっての意⾒）内容

次世代に負担を残さない！
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 公共施設付帯駐⾞場の利用料⾦（駐⾞場有料化）が可決

⽴憲⺠主えびなは、未来を担う⼦どもたちへ負担を背負わせないとの

観点などにより賛成としましたが、しかし課題は多く残されていると

し「附帯決議」（意⾒や要望）にも賛成をいたしました。

 インターネットに不慣れな方にもわかりやすい

オンラインでの行政手続きや情報提供を

 

各種事業および団体への減免のあり⽅については、継続的に検討を

進めること。

スポーツ振興や⽂化振興、さらには様々な市⺠活動が活発に⾏われる

よう必要な⽀援や取り組みを⾏うこと。

各公共施設において今後もさらなる市⺠サービスの維持向上等に

努めること。

駐⾞場料⾦収⼊及びその使途については、透明性を確保すること。

実施当初においては、2年程度で駐⾞場料⾦や実施⽅法などについて

⾒直しを⾏うとともにその後も定期的な⾒直しに務めること。

�
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海⽼名市では、神奈川県内自治体で共同利用している電⼦申請システムや国が構築した�

ぴったりサービスも活用しており、９⽉には消防関係の⼿続きを開設した。�

今後⼦育てや介護、その他の分野において⼿続きを拡大していく際に使いやすさ、わかりやすさに配慮し

ていきたい。�

答弁

海⽼名市のホームページやオンラインの⾏政⼿続きも使いやすくなれば苦⼿だった⽅々も簡単にチャレンジができるようになり
ます。また情報収集も素早くできるようになることから、今後に大きく期待します。



〜プロフィール〜
 1973年1⽉17⽇⽣まれ。滋賀県に⽣まれ大阪府で育つ。海⽼名に移り住み２０年。
 ⾼校⽣の時に南⽶チリに留学。シングルマザーとして⼀男⼀⼥を育てる。
 東海大学大学院⼯学研究科航空宇宙⼯学修了
 趣味：フィギュアスケート・鉄道・神社仏閣めぐり・古武術
 特技：スペイン語
 近況報告：意外な近場で素敵な仏像さまを拝んでまいりました。眼福。

 不器用ですが、信念をもって全⼒で⽣きています。

連絡先 たち登志⼦ 国分南3-4-15-3 ℡：080-1161-1966 fax：045-345-9646

ハラスメントを許さない！
　ハラスメントや女性の人権問題について　　

 

 �

これっていじめかも？差別かも？ そんな⼈権相談について、海⽼名市では⼈権擁護委員10名体制で 

⼈権相談に対応しています。⼥性の⼈権問題、嫌がらせやセクハラ、ストーカー、ネットでのつきまと

いなどに関しては⼥性の⼈権ホットライン（電話相談）もあります。�

こんなことぐらいで、とか、自意識過剰と思われないかなど、考える必要はありません。もし、迷われ

ていたら「たち登志⼦」へ気軽にご連絡ください。⼀緒に解決の道を探しましょう！�

 毎⽉第３⽇曜⽇ 14時から茶話会を開催（現在はオンライン）詳細はお問い合わせください。�

ハラスメントとは「いやがらせ」のことです�
コロナ禍でますます深刻になってきているハラスメントや家庭の中外での⼥性の⼈権問題について、 
海⽼名市としても積極的に対応をしなくてはという思いより、⼥性の⼈権問題やハラスメントについて

⼀般質問をいたしました。�

※　当事者を知らない間に傷つけるような言動「あなたも悪いのではないか」などとそういった発言でさらに傷をつける

ことは、たとえそれが親切心でいったとしてもお互いの人間関係を壊してしまうこともあり得ます。

どうぞハラスメント、人権問題へのご理解をお願いいたします。

  

2⽉1⽇よりペット「同⾏避難」（避難場所で同じ空間にいられるわけではあり
ません）の対応が可能になりました。同じ部屋にいられるわけではありません
が、ペットも安全な場所へ連れて逃げることができます。�
そのためには、⽇ごろから必要なものの準備や、キャリー、リードなどに慣ら
しておくなどが大切です。ペット同⾏避難ガイドラインを事前に読んでおくこ
とで、スムーズに避難ができます。�
�
被害状況が落ち着いても帰宅が困難な場合は、「同伴避難」（避難所で⼀緒に
過ごす避難）に移⾏し、「同伴避難」の避難場所へ移動します。海⽼名市では
北部公園体育館への避難となります。

ペットの避難が可能に！


